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Burza práce v Ostravě navzdory povodním přilákala širokou veřejnost z Ostravy
i z okolních okresů, ale i zástupce významných firem z Moravskoslezského kraje
i institucí s pestrou škálou pracovních pozic. Nově se tato akce konala v kongresových sálech Clarion Congress Hotelu v Ostravě – Zábřehu a jejím hlavním cílem bylo propojit uchazeče o zaměstnání s potenciálními zaměstnavateli a nabídnout jim reálné příležitosti k nalezení pracovního uplatnění.

„Jsme nadšeni z obrovského zájmu o letošní burzu práce. Věříme, že akce jako tato pomáhá nejen zájemcům najít si nové zaměstnání, ale i firmám získat kvalitní zaměstnance. Podpora lokální ekonomiky a zaměstnanosti je pro nás klíčová,“ zdůrazňuje ředitel Krajské pobočky ÚP ČR v Ostravě Petr Prokop. „Velmi nás potěšil velký zájem jak ze strany zaměstnavatelů, tak ze strany zájemců o zaměstnání i vzhledem ke změně místa konání. Burza práce se ukázala jako vynikající platforma, která pomáhá lidem najít novou pracovní příležitost a zároveň dává firmám možnost představit své firemní kultury a konkrétní nabídky. Důležité je pro nás i spokojenost s výběrem nových prostor,“ dodává Petr Prokop.

Burza práce poskytla zázemí pro téměř 70 vystavovatelů, včetně významných společností 
z oblasti prodeje, služeb, zdravotnictví, výroby nebo stavebnictví. Nechyběli ani zástupci státní správy, obranných složek, péče o seniory, o děti a v neposlední řadě zaměstnavatelé osob zdravotně postižených (OZP). 

Pro uchazeče byla připravena také poradenská zóna se stánky specialistů úřadu práce, kteří poskytovali individuální poradenství a informace ohledně volných pracovních míst, aktuální nabídce rekvalifikačních kurzů, o aktuálních cílených projektech určených pro konkrétní skupiny uchazečů o zaměstnání nebo o službách Informačního a poradenského střediska. Návštěvníci se zde také mohli dovědět informace o Evropských službách zaměstnanosti. V průběhu akce proběhlo i skupinové poradenství pro vybrané kategorie nezaměstnaných osob, a to pro OZP, mladistvé a pro dlouhodobě nezaměstnané.

Poradenství nabízeli také zástupci Oblastního inspektorátu práce pro Moravskoslezský 
a Olomoucký kraj, Ministerstva vnitra – Odboru azylové a migrační politiky Ostrava nebo zástupci Centra na podporu integrace cizinců nebo Okresní správy sociálního zabezpečení. Přítomný byl i tlumočník. Vystavovatelé také nabízeli možnost okamžitých pohovorů či následných již s konkrétním termínem v sídle společnosti. 

Zaměstnavatelé si pochvalovali hojnou účast, příjemné prostředí hotelu Clarion a bezbariérový přístup, který usnadnil návštěvu hendikepovaným osobám. Návštěvníci akce ocenili nejen širokou nabídku pracovních příležitostí, ale i přátelskou atmosféru a možnost navázat přímý kontakt se zástupci firem. Jistě ocenili možnost osobně mluvit s personalisty a získat okamžitou zpětnou vazbu na svůj životopis. 
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Kontakt pro více informací:  

Ing. Petr Prokop
ředitel Krajské pobočky Úřadu práce ČR v Ostravě
T: +420 950 143 508
E: petr.prokop@uradprace.cz
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